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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελ-
φοι, επιτρέψτε µου πρώτα απ’ όλα να εκφράσω τη χαρά, την υπε-
ρηφάνεια, την ικανοποίησή µου για την πρόσφατη απόφαση του
Αρείου Πάγου να µην εκδοθεί στην Ισλαµική Δηµοκρατία του
Ιράν η κ. Σαραρέ Καντεµί, η οποία σε διαφορετική περίπτωση θα
κινδύνευε µε θανατική ποινή και η κόρη της θα υποχρεωνόταν
από τον πατέρα της σε γάµο πριν ακόµα κλείσει τα εννιά της χρό-
νια. 

Πρόκειται για µια απόφαση, η οποία ακριβώς αναδεικνύει την
υπεροχή του φιλελεύθερου δηµοκρατικού πολιτεύµατος µας
έναντι των πάσης φύσεως και αποχρώσεως ολοκληρωτικών κα-
θεστώτων και υπογραµµίζει το πνεύµα της επιταγής του Ρήγα
Φεραίου ότι: «οι Έλληνες δέχονται όλους τους αδικηµένους και
εξορισµένους από την πατρίδα τους ξένους δι’ αιτίαν της ελευ-
θερίας».

Το σχέδιο νόµου, λοιπόν, το οποίο συζητάµε σήµερα, επιτρέπει
ταυτόχρονα την επιτέλεση αυτού του ιερού καθήκοντος παροχής
ασύλου απέναντι στον πραγµατικό πρόσφυγα και µαζί τη διαφύ-
λαξη της νοµιµότητας, της δηµόσιας τάξης και της κοινωνικής
συνοχής στην ελληνική δηµοκρατία.

Η σαφής και ρητή διάκριση ανάµεσα αφ’ ενός στον πρόσφυγα,
εκείνον δηλαδή που η ζωή του κινδυνεύει και αφ’ ετέρου σε εκεί-
νον που απλώς αναζητά µια καλύτερη τύχη, είναι απολύτως ανα-
γκαία. Είναι, θυµίζω, πάγια και αδιαµφισβήτητη πρακτική του
Διεθνούς Δικαίου και είναι και υποχρέωσή µας απέναντι στους
εταίρους µας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Και θέλω σε αυτό το σηµείο να υπογραµµίσω εµφατικά µια µε-
γάλη ποιοτική διαφορά µεταξύ της σηµερινής Κυβέρνησης και
της προηγούµενης. Εµείς ποτέ δεν πρόκειται να χαρακτηρίσουµε
ρατσιστές ούτε ακροδεξιούς ούτε φασίστες τους Έλληνες που
ευλόγως ανησυχούν ότι η µε χωρίς µέτρο, χωρίς σχεδιασµό,
χωρίς λογική µεταναστευτική ροή, κυρίως ασιατικών και αφρικα-
νικών µουσουλµανικών πληθυσµών θα οξύνει υπαρκτά προβλή-
µατα ή θα δηµιουργήσει νέα.

Θυµίζω εδώ ότι αυτοί, οι οποίοι εύκολα προβαίνουν σε χαρα-
κτηρισµούς, αυτοί που εύκολα σηκώνουν το φρύδι ή το δάχτυλο
είναι οι ίδιοι, οι οποίοι άφησαν αναξιοποίητα 1,4 δισεκατοµµύρια
ευρώ, αδιαφορώντας για τις συνέπειες στον ντόπιο πληθυσµό,
στα νησιά, τις πόλεις και τα χωριά της ενδοχώρας, στοιβάζοντας
από κοινού πρόσφυγες και µετανάστες σε απάνθρωπες συνθή-
κες, χωρίς καµία απολύτως πρόβλεψη για τη διαµονή, την περί-
θαλψη, την παιδεία, την υγεία, την ασφάλεια. 

Είναι χειρότερα εκείνοι που επιθυµούν, ίσως, την αξιακή και
δηµογραφική εκθεµελίωση των δυτικών κοινωνιών, διότι εκεί που
απέτυχε ο οικονοµικός µαρξισµός, θέλουν να επιβάλλουν τον πο-
λιτισµικό. 

Εµείς ποτέ δεν θα πούµε ότι οι θάλασσές µας δεν έχουν σύ-
νορα. Ποτέ δεν θα καταδεχτούµε να προβούµε σε λεονταρι-
σµούς ότι θα γεµίσουµε την Ευρώπη µε τζιχαντιστές ή µετανά-
στες. Ούτε θα κοροϊδέψουµε Έλληνες και ξένους εταίρους, µι-
λώντας για µετανάστες που τάχα µου λιάζονται, κατατάσσοντας
µε κοµπίνες το 85% των µεταναστών σε ευάλωτες οµάδες, προ-
χωρώντας µόλις σε χίλιες οκτακόσιες έξι επιστροφές µέσα σε
τρία χρόνια ή αφήνοντας εβδοµήντα χιλιάδες αιτήσεις ασύλου
για την επόµενη κυβέρνηση.

Με το παρόν σχέδιο νόµου, λοιπόν, δηµιουργείται ένα σαφές,
λειτουργικό θεσµικό πλαίσιο που επιταχύνει τη διαδικασία του
ασύλου, διευκολύνει όσους θα κληθούν να εφαρµόσουν τον
νόµο, κλείνει πονηρά παραθυράκια και παρέχει σαφή και ξεκά-
θαρη πληροφόρηση σε όποιους σκέφτονται να εισέλθουν παρά-
νοµα στη χώρα, ότι δεν θα τους διευκολύνουµε να εισβάλουν
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ούτε να µείνουν εδώ. 
Πρόκειται για ένα θεσµικό πλαίσιο που δίνει τη δυνατότητα ου-

σιαστικής αποφόρτισης των νησιών και των κέντρων προσωρινής
διαµονής και στερεί από διακινητές και εµπόρους ανθρώπινων
ζωών και σκοτεινές ως προς τη δράση και τη χρηµατοδότησή
τους µη κυβερνητικές οργανώσεις τη δυνατότητα να «ντιλάρουν»
πάνω σε ανθρώπινες ζωές. Είναι ένα θεσµικό πλαίσιο αξιόπιστο
που θα µας επιτρέψει να ζητήσουµε µε βάσιµες αξιώσεις από
τους Ευρωπαίους να αναλάβουν επιτέλους τις ευθύνες τους. 

Θέλω να υπογραµµίσω τις προβλέψεις για την εκµάθηση της
ελληνικής γλώσσας, για τις υποχρεώσεις, τα δικαιώµατα, τα προ-
νόµια που συνεπάγονται οι έστω προσωρινές συνθήκες φιλοξε-
νίας στην Ελλάδα, διότι –όπως πρέπει να θυµόµαστε- το ελληνικό
έθνος είναι κοινότητα καταγωγής, αλλά πρωτίστως είναι κοινό-
τητα πολιτισµού. 

Κάποιοι θα µείνουν. Αυτοί θα πρέπει να ενσωµατωθούν οργα-
νικά και παραγωγικά στις κοινωνίες µας. Η Ελλάδα είναι χώρα
ορθόδοξης χριστιανικής παράδοσης και φιλελεύθερης νοµοκρα-
τίας. Δεν είναι χώρα για κηφήνες, κυνηγούς επιδοµάτων ούτε για
οπαδούς του ισλαµικού νόµου.

Κλείνω µε το εξής: Ο οικουµενικής αναφοράς ελληνισµός του
σκυθικής καταγωγής Ανάχαρση, του Ελληνοσύρου Διγενή
Ακρίτα, του Ρωµανού του Μελωδού, αλλά και του Καβάφη, ο ελ-
ληνισµός των αρίστων αγοριών και κοριτσιών που σήκωσαν τη
Δευτέρα που µας πέρασε τη γαλανόλευκη, συνειδητοποιώντας
πλήρως απ’ όπου και αν κατάγονται το συµβολικό βάρος της
τιµής και της ευθύνης τους µας δείχνει τον δρόµο. Αυτή είναι η
απάντησή µας στον εθνοµηδενισµό. Αυτή είναι η απάντησή µας
στη µισαλλοδοξία, σε κάθε είδους συµπλεγµατική θεώρηση που
είναι την ξένη προς τις αξίες και τα ιδανικά που ταυτίζονται µε
το έθνος µας.

Πριν λίγες ηµέρες, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, από τον ου-
ρανό της Θεσσαλονίκης ο Επισµηναγός Δηµήτριος Βολακάκης
µας θύµισε πως «τούτος ο λαός δεν γονατίζει, παρά µόνο µπρο-
στά στους νεκρούς του». Με το σηµερινό νοµοσχέδιο, η Κυβέρ-
νηση κάνει ακόµα ένα αποφασιστικό βήµα προς την υλοποίηση
της υποχρέωσής της, να υπηρετεί και να προστατεύει αυτόν τον
αγέρωχο και βαθιά ανθρώπινο λαό. 

Για το παρόν και το µέλλον του ελληνισµού, σας καλώ να ψη-
φίζουµε όλοι το παρόν νοµοσχέδιο. 

Ευχαριστώ πολύ. 
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